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Chú ý: Sau khi tìm được họ nguyên hàm theo 
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Với dạng này, ta đặt 
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Với dạng này, ta đặt 
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Với dạng này, ta đặt 
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Câu 1. Biết 
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
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Chọn D.
Câu 2. Tìm hàm số 
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Khi đó 
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Theo giả thiết 
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Câu 3. Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Lời giải. Ta có 
[image: image67.wmf](

)

(

)

9

2

d1d.

fxxxxx

=+

òò

 Đặt 
[image: image68.wmf]2

1d2d

txtxx

=+¾¾®=

.

Khi đó 
[image: image69.wmf](

)

(

)

10

910

292

111

1dd.1.

221020

t

xxxttCxC

+==+=++

òò


Vậy 
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 Chọn B.
Câu 4. (ĐỀ MINH HỌA NĂM 2016 – 2017)
Tìm nguyên hàm của hàm số 
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 Chọn B.
Câu 5. Biết 
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Lời giải. Ta có 
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Theo giả thiết 
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 Chọn B.
Câu 6. Biết 
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. Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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 Chọn B.
Chú ý: Đáp án A được gọi là họ nguyên hàm của hàm số 
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Lời giải. Ta có 
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 Chọn B.
Câu 8. Hàm 
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 Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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. Chọn B.
Câu 10. Kí hiệu 
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 Chọn D.
Câu 11. Biết 
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 Chọn B.
Câu 12. Cho 
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Vì các nguyên hàm sai khác nhau hằng số 
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